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TARSADALMI-, KÖZGAZDASZATI- ÉS SZEPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE- ÉS A MEGYEI GAZDASAGI EGYLET HIVATALOS KÖZLONYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IR0DA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldőtt és bérmentetlen levelek 
nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

tizetendő. 

HIRDETÉSI DÍJAK. 
egy 30 négyszög cm. tért 
elfoglaló egyszeri hirdetés 
díja 50 kr. 
minden beigtatásnál 30 kr. 

MEGJELENIK 

MINDEN VASÁRNAPOMN. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre ....... 6 frt - kr 
Félévre .............3,,, 

Bélyegilleték Évnegyedre.. .... 1,50, 

Községeknek egész eve előrefizetve 5 frt. 

Az ünnepek. 

DEÉS, 1383. decz. 23. 

Ünnepek küszöbén állunk. Egy pár nap 
mulva fölviradunk a hit azon ünnepére, 
melyet a keresztényvilág kedélyességgel szo- 
kott megszentelni. S a csillag, melyet az em- 
lékezet a lefolyt századok borongó homályai 
megett, a távol keleten tüntet föl, fényével 
mais az egyesek és családok körében öröm- 
érzelmeket fakaszt. Mert a karácsony a 
családok örömünnepe, melynek hatását fo- 
kozza az évszak, melyben azt szenteljük, 
midőn az zordonságával kizárólag a családi 
tüzhely enyhe körére utal. 

De e kedélyes ünnepi napokat előzőleg 
s reá következőleg nemzetünk, keletnek e 
népe is ünnepi napokat tart, alkotmá- 
nyos ünnepet, midőn a megyék önálló 

tisztválasztást gyakorolják. 
És az alkotmányos élet ezen ünnepies 

mozgalmai közepette, ha az elért eredmény- 
re; ha a bekövetkező napok kinézéseire ve- 
tünk egy birálati tekintetet: úgy találjuk, 
hogy a közbizalom országszerte nagyobbrészt 
ujabban azokban központosul, kiket a köz- 
vélemény ez előtt már hat évvel emelt hiva- 
talos állásukba. 

Igen, mert a közigazgatás államszerve- 
zzetünknek azon főtényezője, mely legkevésbé 
szoritható teljesen körülirt chablonak kere- 

tébe; azon ága, melynek terén az adott vi- 
szonyok és felmerülő körülmények közt a 
jozan felfogást és gyakorlati tájékozást oly 
gyakran és csaknem mindég megkivánja. 

És mi e meggyőződést érezzük ural- 

törvényhatósági jogaik legfontosabbikát: a 

kodni megyénk közvéleményéban is, midőn 
már alkotmányos ünnepünk: a választás 
küszöbén állunk. 

Üdvözöljük olvasóinkat e kettős ünnep 
küszöbén, őszintén óhajtva, hogy az egyik 
a kedély kincseivel gazdagitson, a másik ve- 
zessen a közjóra, melyben rejlik, mely ha- 
tározza az egyesek jóllétét és boldogságát. 

A kőzigazgatási bizottság ülés- 
terméből. 

DEÉS, 1883. dec. 8. 

Bánffy Dezső báró főispán az ülést meg 

nyitva, felhivja Gentsy Albert aljegyzőt a fő- 

jegyzői teendők vitelére, kl is ismerteti az ülésen 

kivül és a különböző bizottságok üléseiben ellá- 

tott ügyeket. Egy jelentésre vonatkozólag jelzi a 

főispán, hogy ujabban is megerősődött azon né- 

zetében, hogy a hivatalos vadászat czélhoz nem 

vezet, alig egyéb mulatságnál, 19 hivatalos vadá- 

szat csak egy farkas elejtését eredményezte. 

Gr. Vass Ádám és Szappanyos Miklós 

egészségök nem létével igazolják a mai ülésről 
való távolmaradásukat. Az igazolás elfogadtatik. 

Ezután a Páncél János és Placsintár Ödön 
aljegyzők által kidolgozott ügydarabok adatnak 

elő. Marillal Károly aljegyző után Marknus 
János tisztiügyész terjeszti elő jelentéseit. Idő- 

szaki jelentése szerint a lefolyt hóban 596 elin- 

tézendő drbja volt, melyből 5 hátralékban maradt. 

Tárgyalást tartott 36 ot, árverést 26-ot. Voith 

Gergely előadja sok fáradságot igénybe vett, de 
tárgyánál fogva minden hasznossága melett is, fel- 

tünést nem keltő ügyeit. Ezuttal a többek közt 

tudomásra hozza, hogy a minister Rojahida köz- 

ségének ingyen adott bikát. A főispán hozzáteszi, 

hogy ujabban Rohi is kapott dijtalanul egy bi- 

kát, ugy, hogy ezzel a tavasz óta négy ingyen- 

bika adományoztatott a megyében, a többi pedig 

kedvezményáron adatott el. 

Anca Péter árvaszéki elnök havi jelentése 

szerint 976 ügyet kellett volna a megyei árva- 
széknek elintézni s ebből 850 et el is intézett. 

Nagykoruvá lőn 48 egyén. Lengyel János kir. 

adófelügyelő által előterjesztett számokból kitü- 

nik, hogy november végeig számitva, az összes 

egyenes adótartozás 806,911 ft 19 kr volt, ezen 

idő g lerovatván 545,825 ft 77 kr, maradt hátra- 

lékban 261085 fe 42 kr. Összehasonlitva az ezen 
évi befizetést a mult év hason időszakában tel- 

jesitett befizetéssel 3023 ft 68 1/, kr. kedvezőbb 
eredmény mutatkoz k. Hadmentességi dijba 82,396 
ft 97 krral tartoztak, lerovatván 48,127 ít 241/, 
kr, 39269 ft 721/, hátralékban maradt. - Az 

állam épitészeti hivatali főnök Incze Kálmán 

kir. mérnők előadmányai után fölemlitjük dr. 

Gajzágó László havi jelentését, melyből hal- 

lottuk, hogy a lejárt hónapban a gyermekek között 

csaknem járványos jelleggel észlelt s igen számos 

esetben előfordult, de teljesen gyógyulékony fültő 
áll alatti mirigy, - meg hurutos toroklob, hök- 

hurut, egyes vörheny s álhólyagos himlő, meg ka- 

nyaró, továbbá roncsoló toroklob több esetben 

és igen számos csuzos s légzőszervi hurutos, nem- 

különben lobos bántalmakon kivül, más valamely 

fertőző, vagy járványos betegség nem tapasz- 
taltatott. i 

Szarvadi Pál kir. tanácsos-alispán a köz- 
munka számbavételéről teszi meg jelentését. Föl- 

emliti, hogy utjában a közig. bizotságot részben 

Bokros Lajos, részben br. Bornemisza Ká- 

roly és részben Simon Kálmán képviselte. Fő- 
ispán kéri a számbavevő bizottsági tag urakat, szi- 

veskedjenek tapasztalataikat és illetve észrevétele- 

iket megösmertetni. Bokros Lajos saját tapasz- 

* 

A „SZOLNOK-DOB0KA' tárcája 
Mi ujság Deésen? 

Nincsen semmi, de mégis van, mert itt van 

Sztupa, s ez olyan mint a halál, mely ha nem 

talál, mindjárt csinál valami betegségformát az 

embernek s azzal viszi. Ez a Sztupa is, vagy akar 

az ember, vagynem viszi, csakhogy nem a pokol 

fenekébe, hanem menyország felé. 

Azt mondja egy török közmendás: „Ha elő- 

re törsz szembe talál sorsod s ha visszavonulsz 

háttal ütközöl bele. Igy hiába mesterkedtem 
magam is, végre el kelle határoznom, hogy 50 

krt feláldozók Thalia oltárára, de csak egyszer, 

aztán többet soha egy fillért sem. 
Igy történt, hogy magam is szinházba in- 

dultam, keresem a bejárást az ajtó sarkánál, mit 

tudtam én, hogy a Ring-szinház elégése óta ki 

is, be is nyilik a szinházak ajtaja; végre neki 
vetem a vállamat, megnyilik az ajtó középen s 
hopp bejutottam a szinházba, a tisztességes áb- 

rázatom lévén kifelé fordulva. De hát a szegény 
ember úgy köszön, a hogy tud. 

Kezdik a játékot, eltátom szemem szám, 

mint valamely fazekas legény, pedig már olvas- 

tam, hogy Lendvait valami 250-szer lőtték főbe 
pesti szinpadon s másnap mégis mintha kutya- 

Ebből baja sem történt volna, ismét föllépett. 

kiszámithattam, hogy a szinészek csak teszik 

magukat, mikor oly szörnyüségesen lámentálnak 

az ember előtt. S ez lehet, hogy úgy is van a 

férfiak részéről. De mikor a nők kezdenek meg- 

jelenni, engedelmet kérek az nem lehet, hogy 

ezek is csak tegyék magokat. Ezek igazi szivből 

és lélekből beszélnek s bizonyosan épen ugy is 

éreznek. Igen természetes aztán, hogy az ember, 

ha csak nincs kőszive, tehát ellágyul, megadja 
magát s azután Isten legyen a gondviselője Igy 

történt velem is, ültem, néztem s bámultam akár- 

mi történjék velem. Nó hiszen történt is aztán 

elég. 

Legelőbb is jött Benkő Jolán. Ez mindjárt 

ügy megrikkasztott, hogy a zsebkendőm facsaró 

viz lett. Persze, hogy akaratom ellen, ebbe az 

egybe, de csak ez egybe belékellett szeretnem.- 

Azután jött Biró Anna. Nó erről nem is beszé- 
lem ki miféle érzelmek járták keresztül a két 

oldalomat. Elég az, hogy már vele lett kettő, pe- 

dig az nem tisztességes dolog, hogy az ember 

kettőt szeressen, ezt a keresztény vallás sem en- 

gedi. Ezután jött még Szombatfalvi Anna. Ne ne- 

ked vén bolond, most már három van olyan, mint 

hat rózsabimbó, mit csinálsz ennyivel ? 
Az ebadtát nincs jól rendezve az egész szin- 

ház s az sem igaz, hogy ott a férfiak is csak 

teszik magokat, mert midőn a Frou-Frou-ban 
Sárdi oly jóizüen csokolgatta Szombatfalvi Annát, 

a bolond is észrevehette, hogy tiszta szivből és 

lélekből seper körülötte a szárnyaival, hiszen, 
mikor el kellett mennie, akkor is visszatért, hogy 

még egy csókot kaphasson. Hanem ezt bizony 

irigyeltük is töle elegen. 

Én részemről az egészet másként rendez- 

ném. Én ha Sztupának lennék, nem dörzsölget- 

ném a kezemet künn a pénztár mellett a hi- 

degben. Hanem felöltözném szürke parokával nagy 
bácsinak, kiülnék a szinpad közepére, hogy ott 
körülem Benkő Jolán, Biró Anna, meg Szombat- 
falvi Anna nyájaskodjanak velem, ezirogassanak, 

ölelgessenek, legfeljebb annyit mondanék egyszer- 

egyszer, hogy ugyan kérem ne alkalmatlankodja- 
nak annyit s midőn erre még nyájasabban simo- 
gatnának, eldobnám a parokát, felugranám, hogy 
nemes lelkesedéssel szoritsam keblemre mind a27 
hármat, vagy legalább egyiköket a melyiket meg- 
csiphetném. Bezzeg volna eziezogás, visingás, 
hogy örülne az ember lelke. 

De még sem igy tennék, hanem felöltözném 

mint a kolozsvári szinpad előfüggönyén van fest. 

ve egy csinos ifjunak, azaz, hogy én lennék 
Páris, Benkő Jolán képezné Junot, Biró Anna 
Minervát s Szombatfalvi Anna a hatmadik isten- 

asszonyt Vénust, ügy öltözve mindenik, a mi 
ott van a három istenasszouy festve. Egyébiránt 
bánnám is én öltözzenek a hogy nekik te : 

Ekkor aztán herzán s elkezde 



talatából és a kiküldetésben részt vett bizottsági 
tagoktól nyert értesités szerint előadja, hogy a 

közmunka általában az egész megye területén 
pontosan, lelkiismeretesen teljesittetett. Őt ma- 
gát meglepte az észlelt rend, csinosság. Ugyan- 

ezért a részletekre térve nem teheti, hogy első 
sorban a bethlenjárási, cs. gorbói, m. láposi és 

n. ilondai járási szolgabirónak kitünő ügybuzgal- 

mukért őszinte elismerését ki ne fejezze. De 

hasonló kitünő szakértelmet tanusitott a deésjá- 
rási és kékesi szolgabiró is, kikről szintén a leg- 

nagyobb melegséggel kell megemlékeznie. Már 

a sz. ujvári járási szolgabiróról nem szolhat meg- 

elégedéssel, az okokat nem akarja kutatni. Ta- 

gadhatlan, hogy az elért siker érdeméből oroszlán 

rész jut az áll. épitészeti hivatal derék főnőkének 
szakértelmeért, buzgalmáért. Azonban az egész 

munkálatot a kir. tanácsos-alispán szervezte, al- 
kotta, módositotta, felügyelte és igy méltán kell 

eltelve lennünk hálával a nagyságos alispán ur 

iránt. Inditványozza, hogy mindegyik megdicsért 

tisztviselőnek jegyzőkönyvi köszönet szavaztassék 

s midőn ezt teszi, csak a valóságnak és igazság- 

nak felel meg, ha egyszerűen arra utal, hogy a 

megyében lehetetlen valami kedvező eredményre 

nézni, anélkül, hogy ne legyünk kénytelenek a 

báró főispán ur ő méltósága áldásos müködésére 

gondolni s bár távol áll tőle azon szándék, hogy 

pohár köszöntőhöz hasonló beszédet mondjon, 

mégis kitör lelképből azon forró kivánsága, hogy 

az uristen ő méltóságát e megye jóllétére soká 

éltesse! (Kitörő zajos éljenzés és helyeslés.) Az 

alispán és Incze Kálmán rövid felszólalása 

után Bokros Lajos ezuttal az utkaparókra vo- 
natkozó nézetét óhajtja jelezni. Nagy figyelemmel 

volt ezek munka körére és tevékenységökre s 

azon meggyőzödésre jutott, hogy ez intézménynek 

nincs meg a várt haszna. Azt hiszi, hogy sokkal 

helyesebb lenne ezen 5-6000 ftos utkaparói in- 
tézmény helyett minden járásba még egy utmes- 

tert állitani be. Az utmesterre fontos feladat van 

bizva, de ezt nem oldhatja meg az okból, mivel 

igen nagy járásának területe s mindenüvé nem 

fordithat kellő gondot, tehát lehetetlen az, bogy 
köteleségöknek eleget tegyenek. Jónak látná, ha 

ezen kérdés tanulmányozására egy bizottság kül- 

detnék ki, mely a teendők iránt véleményes je- 
lentést terjesztene elő. F őispán megengedi, hogy 
a látszat szerint az utkaparók nem dolgoznak, 

de csak a látszat szerint. Mert az utmester, 

még ha ketten lesznek is egy járásban nem tehet 

maga mindent, kell, hogy alárendeltje legyen, 

kinek a fölmerült teendők iránt rendelkezhessék 

s kivel a rendeletek végrehajtását ellenöriztet- 

hesse. A tapasztalat azt bizonyitja, hogy nem ér- 
hető el ott siker, a hol tisztek vannak csupán 

de nincs szolga személyzet. Szerinte inkább az 

a baj hogy az utkaparók felett nem fejtenek ki kellő 

erélyt az utmesterek s ezek felett a szolgabirák. Szó- 

lónak volt gondja ezen ügyre s még több lesz 

ezután. Azonban azt igenis helyesli, hogy a kér- 

dés tanulmányoztassék, fontosságánál fogva megér- 

demli s esetleg előnynyel járhat. Az alispán 

tennék mint a hajdani Páris, hogy az Eris almá- 

ját oda itéljem egészen egyiknek, hanem szépen 
háromfelé vágnám s mindeniknek adnék egy da- 
rabot egyenlően, nehogy egymás ellen ingereljem. 

Én csak a békét szeretem. 
Ja-ja-jaj de megjárnám aztán, ha ekkor 

mindenik haragosan visszalökné s azt mondanák: 
nem kell, edd meg. Szent Pilátus be le volnék 
főzve. 

De mit volnék lefőzve, talán nem tudnék 

én segiteni magamon? Mindjárt karon fognám 
Nyilas Ilonát, elmennék vele a legöregebb pap- 

hoz s ezt mondanám: ,„Főtisztelendő úr! engem 

rögtön eskessen össze ezzel a kisasszonynyal, 

mert én ezt a kisasszonyt örökfeleségemnek vá- 
lasztottam. Máskülönben ellopom, elrablom, el- 

szöktetem haza, s nem hagyom, hogy másra néz- 
zen, egész nap csak reám. Vagy adok neki fon- 

ni valót s egész nap azt lesem, mikor ejti el az 
orsóját, hogy felkapjam. 

Persze, hogy az öreg főtisztelendő úr a mig 

összeesketne, mind csak azt dörmögné magában: 
Ejnye az ördögadta be jól kitudta választani, be 
szép leányt tudott kapni! Be kár neki. 

András Bakő 
Harangozó. 

kifejti az utkaparók kötelességeit s nem látja a 

szolgabirák részéről a kellő szigort alkalmazni. 

Incze K. kir. mérnök szerint nem lehet törölni 
az utkaparói intézményt, mely teljes sikert ak- 

kor biztositana, ha oly kiterjedt volna, mint az 

államutakon a hol minden 4 kilóméterre esik egy 
utkaparó, de ez nagy összeg kiadást igényelne és az 

nem áll a megye módjában. Hanem észszerübb 

beosztás és nagyobb ellenőrzés mellett igy is 

több haszonnal járna. Gr. Kornis Viktor és 

Voith Gergely hozzá sózlása után Bokros L. in- 
ditványa elfogadtatik. 

Halász Ferencz kir. taufelügyelő havi je- 

lentéséből közöljük, bogy Gajzágó Magda bál- 

ványos-váraljai áll. isk, s. tanitó mult hó 4-én a 

hivatalos esküt letette s állomását elfoglalta; 

Butka József deés-aknai áll. isk. vezértanitó, 

továbbá Zajos Kálmán deési polg. isk. r. tanitó 

állomásaikon végleg megerősitettek. Az áll. isko- 

lák száma egygyel ismét szaporodott, ugyanis a 

vallás és közok. minister az esztényi községi is- 

kolának államivá nyilvánitását bizonyos feltételek 

alatt kilátásba helyezvén, miután ezen föltételek 
már részben teljesitve vannak részben foganatba 

vétettek, ezen elvben létező községi iskola végle- 

gesen államivá nyilvánittatott; az állami iskolai 
gondnokság Bokcos Elek esztényi birtokos gond- 

noksági elnökkel kineveztetett. 

Végül meghallgattatott Bruszt Ignác kir. 

ügyész jelentése. A deési kir. tszéki fogházban no- 

vember havában 78 letartóztatott volt, ezekből 21 

volt elszálitandó, tehát a fogházi helyiségek tul- 

tömötteknek nem tekinthetők. A rend, fegyelem 

kifogástalan. 

Főispán a tárgyak előadása után kije- 

lenti, hogy csak az esetben fog e hóban rendki- 

vüli ülést egybehivni, ha erre sürgős szükség 

lesz. S minthogy valószinű, hogy a mai ülés 

volt ez esztendőben az utolsó, habár még egy 
kissé korán, még sem teheti, hogy a beállandó 

uj esztendő alkal mából a bizottsági tagoknak már 

most a legjonbakat ne kivánja. Reményli a jövő 

évben is a békés s sikerre vezető tanácskozásokat 

folytatni. Ajánlja magát a bizottsági tagok to- 

vábbi jóindulatába. 

Lelkes éljenzéssel ért véget az ülés. 

Szinészet. 

Dec. 15. A harmadik bérlet ötödik számá- 

ban adatott ,Kisasszony feleség em. Ezen 

eleven és pikáns jelenetekkel érdekes operette, 
melynek sok eredetiséggel biró szövegét Lecocd 

zenéje oly kedvessé teszi. A correctül ment elő- 

adás méltó lett volna nagyobb közönségre is. 

Nyilas Ilona Marjolaine, Lorándi Frikkel és Ku- 

linyi mint Palermud arattak tapsokat. 

Dec. 16. A vasárnap ötletéből látványos- 

ság-, tánc-, képletek kiséretében adatott „A bá- 

nyarém, vagy Mátyás az igazságos", melyet 

Vahot Imre ez előtt negyvenévvel irt s melyet 
szinműirodalmunk nem jelenlegi fejlődése fokáról 

kell elbirálni, egy lévén ezen mű is, mely mint 

uttörő a népszinművek alkotásainak korát elő- 

készité. 

Dec. 18. Benkő Jolán jutalmául került szin- 

re: „Messaline, vagy egy házasságtörő-nő 

drámájat br. Jósika Kálmán négy felvonásos 

eredeti müve, melyben élénk szinez éssel talál- 

kozunk azon jelenetekkel, melyeket e műfajban 

a francia e faju iskolája bőven nyujt. A cimsze- 

repet Benkő Jolán teljes hévvel s nagy elegan- 

ciával adta, melynek izgató hatása sok tapsot 

és kihivást provokalt, melyek közt egy pár dus 

selyemszalaggal bokrétát is kapott. Még meg kell 

emlitenünk Csikyt, mint a kinek átgondolt játé- 
ka osztozott az est dicsőségében s ezek mellett 

nem felédkeztek meg Szombatfalvi Annáról, ki- 

nek bár csak egy rövid jelenete volt, mely al- 

kalmat adott a számára készitett virágcsokor at- 

nyujtására. A szép számu közönség a függöny 

negyedszeri legördülése után még várakozóban 
volt, nem találván a bevégzést teljesen kiegészitve. 

Dec. 20-án adatott „Milton, a szabadság 

apostola', Jókai Mór négy felvonásos eredeti 
szinműve. 

December 22-én Csiky László, a társulat 

elsőrendü tagjának jutalomjátékául került szinre 

Dózsa György a pórhadak vezére' történeti 

dráma, mindkét mű koszorus regényironk: Jókai 

műve. Eltekintve, hogy ezen két előadásról irni sem 

időnk, sem terünk nem volt, reméljük, hogy kö- 
zelebbi számunkban András Bakó ezen mulasztást 
helyre hozza, teljesitvén ez érdekben harangozói 
komoly tisztjét. Brsi. 

Irodalom. 

A közeledő új-év alkalmából szerkesztősé- 
günkhöz beküldött irodalmi munkák áttekintésé- 
ből irodalmunkban örvendetes haladást tapaszta- 
lunk, melynek ujdonsagaiból a következőket em- 
litjük fel: 

Kiállitási Értesitő. A Budapesten 1885-ben tartandó 
országos kiállitás érdekében a Gazdasági Mérnök" 
cezimü, nagy elterjedésnek örvendő mezőgazdas ági és 
müszaki hetilap szerkesztősége Kiállitási Érte- 
sitő czim alatt egy külön melléklapot inditott meg. Mely- 
nek előfizetési ára a Gazdasági Mérnökkel, félévre 
5 frt. 

Vállalkozók Lapja czimü hetilap, amely V. évfolya- 
mában jelenik meg, vállalkozók, épitőmesterek, szállitók, ke- 
reskedők és iparosok részére nagy fontossággal bir. Mutat- 
vány-számokkal nevezett lap kiadóhivatala szivesen szolgál 

A fővárosban szeptember óta egy jeles tollú irónk 
Boccaccio áll nev alatt Pikáns Lapok czimü hetilapot 
szerkeszt, melynek előfizetési ára egy negyedévre 1 frt 50 kr. 

A hazai tisztviselőkar anyagi és szellemi érdekeit 
képviselő, Magyar Tisztviselő czimü lap előfizetési ára fél- 
évre 2 frt 50 kr. Budapesten, szerkesztöje és kiadó tulaj- 
donosa: Csikvári. 

1000 magyar népdal zongorára! A magyar Dal-Album, 
mely a magyar népdalok egyetemes gyüjteménye. 1884-ik 
januártól kezdve ismét megjelenik havi füzetekben. Előfize- 
tési ára félévre (5 füzetre): 90 kr, egyes füzetek ára 25, kr. 
- beleértve a füzetek bérmentes beküldését is. Előfizetések 
legczelszerübben postautalványon a Magyar Dal-Album ki- 
adóhivatalához Györbe intézendők. 

Dolinay Gyula kipróbált ifjusági lapjaira felhivjuk az 
érdeklett körök figyelmét. Hasznos Mulattató" czimü képes 
lapja uj évvel 12-1k évfolyamába lép, ára negyedévre 1 frt. 
A Lányok lapja" szintén régi jó lap uj évvel 10-ik évfo- 
lyamát kezdi. Ifju olvasó-női országszerte kedvelik, ára 
negyedévre 1 frt. Dolinay harmadik becses vállalata a 
Magyar királyok és hősök arczképcsarnoka, mely igazán 
páratlanul áll. Sorra vette a tőrténelmet elkezdve Attilán, 
már 94 történelmi alak jelent meg 23 ivnyi terjedelemben. 
Es ezt mind 65 kr. ráfizetéssel megszerezheti az, ki egyszer- 
smind előfizet akár a Hasznos mulattatóra, akár a Lányok 
Lapjára. A vallás és közoktatási minister is melegen ajánlja 
a tanitók, iskolák figyelmébe. 

„Talpra Magyar" politikai és közgazdasági képes he- 
tilap. Megjelenik hetenként váltakozva 1-11/2 iven. Hozni 
fog a többek közt: Politikai szózatokat, Országgyülési 
tudositást, Politikai heti szemlét, Rajzokat a magyar nép- 
életből. Lelkesitő verseket; érdekfeszitő elbeszéléseket: ta- 
nulságos részleteket a magyar nemzet történetéből. Szóval 
mindent, - ahol kell, a legszebb képekkel kisérve, - 
ami a nagy közönségnek kellemes szórakozást, üdvös tanul- 
ságot, szükséges okulást nyujthat. Előfizetési ára egész 
évre 4 frt. Áldor Imre felelős szerkesztő. 

VEGYESEK. 

Lapunk igen tisztelt olvasóit, kik elő- 
fizetési pénzzel hátralékban vannak, valamint 
azokat, kiknek előfizetése folyó hó végével 
lejár, tisztelettel kérjük, sziveskedjenek hát- 
rálékaikat, - illetve előfizetéseiket, - mi- 
előbb beküldeni. Egyfelől azért, hogy a te- 
temes hátrálékok miatt felgyült nyomtatási- 
és postaköltségeinket fedezhessük, másfelől, 
hogy a jövőre nyomtatandó példányok iránt 
tájékozva lehessünk. Végül megjegyezzük, 
hogy lapunkat januáriustól kezdve csak azok- 
nak fogjuk megküldeni, kiktől az előfizetési 
pénz 1-ső számunk megjelenéséig beérkezik. 

- A szolnok-dobokamegyei gazdasági-egy- 
let folyó év deczember hó 29-ik napján délután 

3 órakor a vasut-társaság tanácskoeási termében 
igazgató választmányi ülést tart. 

- Pánczél János, megyénk első aljegyzője 
Besztercze-Naszódmegye főjegyzőjévé választatott 

meg. Mig egyfelől őszinte örömünket fejezzük ki 

megérdemlett előlépése felett, másfelől sajnáljuk 
körünkböl távozását. Igen, mert benne megyénk 

egy értelmes, szakav tott, ernyedetlen munkás. 
ságu tisztviselőt, társadalmunk egy örökös jóke- 
délyü, rokonszenves, köztiszteletben álló hasznos 

tagját, műkedvelő-társulatunk egyik legbuzgóbb 
rendezőjét, tevékeny és kiválóan kedvelt működő 
erejét és fenntartó oszlopát birta. Gratulálunk 
Besztercze-Naszódmegyenek szerencsés választá- 
sához, mert alig hisszük, hogy ez idő szerint más 
oly egyent talált volna ezen igen diszes állásra, 
ki a közigazgatási ügyekben való jártassága és 

gyakorlati képessége mellett, a megyében divó 

három nyelvet egyformán birja. Az új főjegyző, 
üj megyéjéből, Magyar, Román és Német részről 



számos- és az ott állomásozó sor-ezred parancs- 

nokától is - üdvözlő táviratott kapott. 

Neghivó. A megyei tanitótestület központi 
választmán nya 1884. év január 5-én délután 2 óra- 

kor gyűlést tart, melyre a tagokat ezennel meg- 

hivom. Deős, 1883. dec. 20. Kádár J. elnök. 
- A deési jőtékony nő-egylet saját pénz 

tára javára Deésen, 1884. január hó 12-én, az 

Angol-száloda termében „Gyermek tánczmulat- 

ság" gal egybekötött tánczestélyt rendez. Belép- 

ti-dij 1 ft, gyermekjegy 50 kr. Jegyeket előre 

válthatni Papp Jenő kereskedésében. 
- Szamosujvártt, szerdán, dec. 26-án, a 

Dal Zene-Egylet javára zártkörü körestély ren- 

deztetik. Belépti-dij 70 kr. Kezdete 8 órakor. 

A helybeli önkéntes tüzoltó egylei, Tüzes 

Karácson, főparancsnokának neve napja alkalmá- 

ból zenével tisztelgett. 

- Kolozsmegyében a közelebb lefolyt tiszt- 

ujitás alkalmával, hol az alispánság fölött br. 

Józsika Samu és Gyarmathy Miklos pártjai már 

havak óta lázas tevékenységet fejtettek ki, Gyar- 

mathy Miklos a volt alispán 33 szótöbbséggel 

választatott meg. Az eredményt a nagy számu 

választók viharos éljenzéssel fogadták. 

- Fogarasmegyében a tisztujitás alkalmá- 

val árvaszéki másodülnökké Herszényi Bálint, a 

körünkbe ismert ügyvéd választatott meg. 

- Időjárásunk egész télies lett, a gyakori 

havazás következtében a mezőt vastag hó lepel 

boritja. S az igy járhatóvá lett utakon a köze- 

lebbi hetivásárra nagy gabona behozatal volt, 

azonban a régi árak alig tarthatták magukat. Pia- 

czunkon itt-amott felálitott fenyő galyak a be- 

következő karácsonyi ünnepekre emlékeztetnek, 

mint a melyek ugynevezett nrácsonyfak eláru- 

sitás czéljából hozattak. 

- A deési önkéntes tűzoltó-egylet zenekara 

saját pénztára javára Deésen, 1884. évi január 
hó 5-dikén az ,A ngol" szálló termében Zárt- 

körü körestélyt rendez, melyre a meghivok már 

ki is vannak hordva. - A rendezőbizottság fel- 

kéri mindazokat, kik netán tévedésből meghivót 

nem kaptak, s arra igényt tarthatnak, hogy a 

rendező bizottságnál jelentkezzenek. 

- A horvát tartománygyülésen a Starcse- 

vics párt oly botrányt idézett elő, mely a gyülés 

folyamát lehetetlenné tette. Müvelt embernek fo. 
galma sincs azon botrányos jelenetekről, melyek 

itt előfordultak, a legdurvább gorombaságokat ki- 

abálták az elnök és a többség felé, „rablók*.nak, 

„árulók4-nak, „csuszó-mászók*-nak nevezve őket. 

Ifj Starcsevics rákiáltott az elnökre, hogy ,ta- 

karodjék ki!" és a karzatra mutatott. E közben 
a karzatról erőszakkal eltávolitották a zajongót. 

Az elnök a legnagyobb zsivajban zárta be az 
ülést fél egykor. 

A szabadságharc vitézei közt kevés volt 

olyan vitéz, mint Földvári Károly ezredes, 

kit 75 éves korában temettek el. Ki golyózápor 

közt szeretett harcolni vörös sipkásainak élén s 
csak úgy lővödözték kialóla a lovat,s ő karddal 

zászlóval tört előre, diadalra. Legendákat beszél- 

tek, irtak bátorságáról, dicső tényeiről. 

- Kemény tél lesz az idén, mint azt egy 
angol kapitány jósolja. Szerinte az 1823--28-iki 

tél sem volt oly szigoru, mint a minőnek még 

előtte állunk. Párisban 53 napon át lesz rendki- 

vül kemény fagy, még pedig 39 napig egy hu- 

zamban s összeköttetésbe hozza e várható nagy hi- 
deget a jávai tüzhányókitörésekkel. 

- Kossuth Lajos a vármegyéről. Kossuth 

Lajos e napokban hosszabb levelet intézett az 

ungmegyei alispánhoz, válaszul a születése nyolc- 

vanadik évfordulójára hozzá intézett üdvözlő i- 
ratra. E levélben Kossuth egy éppen most napi 

érdekű tárgyat fejteget: a megyei önkormány- 

zatot. A megyei szerkezetnek történelmi fejle- 
ményű teljes hatóságába való visszahelyezése mel- 
lett nyilatkozik s Angliára hivatkozva bizonyitja, 
hogy a parlamenti rendszer és a helyi öpkor- 
mányzat összeegyeztethető, csak igy lehet az ál- 

lami hatalmat és a közszabadságot is biztositani. 

Magyarországnak éppen mai viszonyai közt pagyon 
fontosnak tartja a megyei önkormányzatot s pa- 

naszosnak jegyzi föl a közönyt, mely most a mu- 
nicipiumokban uralkodik, végűl pedig azt fejti 
ki, hogy a főrendi ház reformjánál a főispánok 
helyett a megyék követeinek kell T helyet adni az 
uj felsőházban, 

-Egy űi román ap indul meg ujévtől 

kezdve Budapesten, a román orsz. képviselők, a 

román főpapság és több vidéki előkelő egyéniség 

pártfogása mellett. Ápolni fogja a magyar és ro- 

mán elem közt való egyetértést. A lap alapitóit 
e két elem közös érdekei inspirálják s azon meg- 

győződés, hogy a keleten magyarnak és román- 
nak össze kell tartani. 

- Ha a husi meg akarjuk füstölni, előbb 
száritsuk ki jól, mert ekkor hamarább füstölődik 

meg. A páczból kiszedett sonkát tisztogassuk meg 

a rátapadt nyálkás anyagtól, mossuk meg langyos 

vizben, fektessék le ferdén a sózó deszkára, hogy 
a viz lecsuroghasson róla. Ezután száritsuk 2-3 

napig száraz szellős helyen, hol mindenfelől meg- 

száradhat. Hasonlókép lehet bánni a többi husfé- 

lével is mint a sonkával. 

- A berlini egyetemen még a negyvenes 

években alapitott nehány magyar ember magyar 

könyvtárt, a berlini magyar egylet főölkarolta az 

ügyet, magyar könyvtárnokot választott s a ma- 

gyar ifjak ismét használják a könyveket. - A 

német trónörököst Rómában a királyi udvar és 
a lakosság egyaránt kitűnteti. - Pozsonyban a 
magyar közművelődési egylet megalakult; a bi- 
zottság a város és megye negyven legtekintélye- 
sebb emberéből áll. = Hatvanban a szabadság- 

szobor javára hangverseny lesz a vasuti pályaház 

nagyterméeben. - Zágrábban a józanabb politikai 

körökben gr. Khuen-Héderváry bán föl- 

lépése és beszéde jó benyomást tett. Az 

országgyűlés megnyitó ülésén két volt-bán is 

megjelent. Az egyik igy szólt gróf Khuen-Héder- 

váry beszéde után: „Ennek a fiatal erietnet van 

bátorsága és i igy van ez országban jövője is. 
aeacmmemeo.. vrenu a.... ... 

Fele jón azerkesztő és ki: adó: Kovács Samu. 

ala j lz. 

Szám 10994.-1883. (499) 

Árverési hirdetmény. 
A hosszumezői birtokossági kor- 

csomajog gyakorlatát folyó év és hó 31-en 
d. e. 10 órakor a szolgabirói iródában tar- 
tandó nyilvános árverésen haszonbérbe fo- 
gom adni. A kikiáltási ár 200 ft, melynek 
100/0 előre lefizetendó bánatpénzül. A rész- 
letesebb árverési feltételeket alólirottnál le- 
het megtudni. 

A járás szolgabirája 
Cs.-Gorbón, 1883. december hó 14-én. 

Vállya Ferencz, 
1-2 szolgabiró. 

Sz 8704.-883. (500) 

Pályázati hirdetmeny. 
A drágavilmai körjegyzőségben rendsze- 

resitett s évi 150 ft fizetés s 50 ft lakbér- 
illetménnyel javadalmazott segédjegyzői ál- 
lomás jogérvényes II-od foku határozat alap- 
ján véglegesen betöltendő lévén, azon állo- 
másra pályázat nyittatik. 

Miről pályázni kívánók oly hozzáadás- 
sal értesittetnek, hogy életkorukat, honossá- 
gukat, nyelvismeretüket, erkölcsi magukvise- 
leteit s eddigi alkalmaztatásukat igazoló bi- 
zonyitványokkal felszerelt folyamodványukat 
1884. évi január hó 3-ig alulirthoz annál 
bizonyosobban adják be, minthogy a később 
beérkezendő folyamodványok tekintetbe vé- 
tetni nem fognak. 

Egyuttal a választás határidejéül Drá- 
gavilmán a körjegyzői iródában 1884. évi 
január hó 5-ik napjának délelőtti 10 órája 
tüzetik ki. 

A járási szolgabirótól 
Nagy-Ilonda, 1883. deczember 13. 

Berzenczey Miklós, 
1-2 szolgabiró. 

Sz. 2127-1888. 501) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint tikönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Rusz Gávris s társa végrehajtást 

kebli gondnok Sófalvi Lajosnál. 

6o0. gnin 

szenvedők elleni 3 forint tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében, a deési 
kir. törvényszék (a deési kir. járásbiróság) 
területén lévő Mikeháza községében fekvő, a 
mikeházai 77. sztikjvben A. T. 1-18. rendszám 
alatt foglalt ingatlanokra az árverést 382 forintban 
megállapitott kikiáltási árban elrendelte és hogy a 
fennebb megjelőlt ingatlanok az 1884. év jan. 
hó 19-ik napján délelőtt 10 órakor Mikeháza 
községében megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 1000át vagyis 38 ft 20 krt kész- 
pénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vemberhó 1-én 3838. sz. a. kelt igazságügyminis- 
teri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnal előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi ápr.. hó 7. napján. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság. 

Sz 9072-1883. (502) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint tikönyvi ha- 
tóság közhirré teszi, hogy a kir adókincstá vég- 
rehajtatónak Bebenás Pap Szimeon s neje végrehaj- 
tást szenvedők elleni 51 frt 80 kr. tőkekö- 
vetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében, a 
deési kir. törvényszék (a cs.-gorbói kir. járás- 
biróság) területén lévő Kölózna községében 
fekvő, a kőlóznai 24. sz. tjkvben A. I i.-4. 
6 10-12. 13. és 15-25. rebdszám alatt 
foglalt iugatlanokra az árverést 681 forint- 
ban ezennel megállapitott kikiáltási árban el- 
rendelte és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok az 
1884. január 12-ik napján d. e. 10 órakor 
Kőlózna községében tartandó nyilvános árveré- 
sen a megállapitott kikiáltási áron alól is el- 
adatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsár. 100/,-át vagyis 36 ft 10 kt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyam- 
mal számitott és az 1881. évi nov. hó 1-én 3388 sz. 
a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában ki- 
jelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezé- 
hez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170 §. ér- 
telmében a bánatpénznek a biróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elismervényt 
átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi okt. hó 6-ik napján. 

A deési kir. törvényszék mint tlkönyvi ha- 
tóságnak tartott üléséből. 

Sz. 8455.-883. 

Árverési hirdetmény. 
A Vicze községi erdő és legelő enl 

jéssel a közös iskolának jutott 1000 [ ő 
területü fekvőséget, a megyei gretk 
bizottság 2217,-882. számu megbízása foly. 
tán az 1884- ik év január hava 16-án d. e. 
9 órakor Viczében a falusbirónál megtartandó 
árverésen a legtöbbet igérőnek készpénzfi- 
zetés mellett örökáron eladom, miről a ven- 
ni szándékozókat ezennel értesitem. . 

Kékes, 1883. december hó 14. 
Kékesi járás szolgabirója : 

Ádám Alhert, 
1-3 8.-szbiró. 

Árlejtési hirdetmény. 
A deési ev. ref. templom körfala déli 

és nyugoti része s az a mellett lévő épüle- 
tek ujból épitése árcsökkentés utján a ke 
vesebbért vállalkozónak kiadandó lévén, az 
árcsökkentés jövő 1884-ik év január hó 27-én 
d. e. 10 órakor a városház nagytermében 
fog megtartatni. 

Kikiáltási ár 4689 ft 40 kr. 
Vállalkozni kivánók kötelesek 50/0 bá- 

natpénzt letenni. 
Az árcsökkentés megkezdése előtt s 

bályszerüű zárt ajánlatok is elfogadtatnak. 
A feltételek bármikor megtekintk 

Dr. Szőcs Sámuel, 

. 

(503) 
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Deésen, a legélénkebb forgalmu Hdateva szegletén lévő, volt „Bánffy emeletes 
vendéglő, melyhez tartozik: földszinti vendéglősi lakás, étterem, tágas konyha és éléskamara, az 

Néhai Horváth Györgyné-féle, a piacon 
lévő 2. sz alatti emeletes ház, és a gugai ] 
völgyben lévő 100 hod erdő: ek tüzifája ele ] emeleten nagy teremmel és 4 vendégszobával, tágas udvar, 20 lónak való kő- istáló s vetemé- 
adó. Ertekezhetni Szigethy ügyvél nyes kerttel, 1884-ik év ápril hó 24-ikétől kezdve, ag több évre kiadó, esetieg eladó = 
nél Deésen. 6(506) Ertekezhetni: Hirs ch Lipót tulajdonossal Deésen. 

ELADÓóÓ 
a kérői határon egy 42 hold jó minőségü sz e 
tagositótt birtok, 1 holdas gyümölcsös kert, - i 
belső telek rajtalevő lak- és gazdasági épü- c 1i er : 1el V al 0 ' 
letekkel ellátva. Értekezhetni özvegy Dózsa 

eessecsees zl Iegolcsóbb és legalkalmasabb 
e e.e 

se sr67983 s0 KARÁCSONYI- IS Ú EVI AJÁNDÉKOK. 
Szegén és gazdas! mindenki siessen vásárolni, még az is, a 

kinek semmire sincs szüksége, miután még soha nem létezett ily kedvező alkalom pará- 
nyi olcsó áron a legjobb minőségü árukat megszerezhetni. Előre látható, hogy a raktár 
ezen rendkivüli kedvező bev ásárolhatás folytán, az egész készlet gyorsan el fog adatni. 

Az ischiai borzasztó szerencsétlenség miatt a consortium által magy végeladás! 
csak 23 napig! 

Vidéki rendelmények gyorsan és pontosan teljesíttetnek, a consortium megbizottja 
különös felügyelete alatt. Csomagolás ingyen. 

Pályázati hirdetmeny. 
A város képviselőtestületének mult hó 

29-én 136. jk. sz. alatt hozott határozata 
által egy 500 forint évi fizetéssel javadal- 
mazott erdősz rendeltetvén a város részére 
szerződés mellett 1884. január 1-től kezdő- 
dő 5 évre felfogadtatni: ezen állomásra 1883. 
deczember 3Ire kitüzött zárhatáridővel 
ezennel pályázat nyittatik s felhivatnak a 
pályázni kivánók, hogy erre vonatkozó kel- 

Mivomat a raktárból: 
Melcher Mankis é Co küld 140 colli ruha és barchet kelmét. Ezen kelméknél minden dicséret fölösleges, miután 

olyan czégtől j ön, melynek európai hire van. 1 1 .. . 

lően felszerelt s a képviselőtestülethez elme 1 ruha 10 rf ecrü kelme ezelőtt 5 ft, most csak 1 ft 50.(csak 1 ft 55 kr., a legnhz bordás tábori pokrócz csak 2 ft 
zett kérvényeiket a fenn kitett határnapig yini Jeguj 1, 50.95 kr. 1500 drb nagy levarrott török paplan drbja 2 ft 25. 

s 4 Saba eguj. 1,50.a Igf. Sachsi cachmirból drbja 3 ft 65 kr. Igfin satén at- 
mulhatlanul nyujtsák be, mert a netán későn , , ű 2 Eru-fru ; kztr leguj. 2 , lesból 14 ft helyett 6 ft 60 4895 drb kész ing uraknak 
benyujtottak nem fognak számba vétetni. z ns at leguj. m. 2 , 20. fin. creton, oxford, feh. chifton 1 ft 25., legfin. szín. mada- 

; z ; ; eguj, madapo 2, 20. polan czephir v. doubl chitlon 1 ft 75., a legelegansabbb s Pályázhatnak azok, kik az erdőtörvény- 5 peport kelme 2 2 ) 50. legfin. feh. szalon vagy báli ing 1 ft 95. 5000 rf. kitünő 
ben előirt minősültséggel birnak. nlegnhz. aletr, - chevjott - baige mmős. futó szönyeg rfe 24 és 35 kr. , nehéz indiai manila 

: . . / satin mrolj téli ripsz 3, 95 szönyeg rfe 55 és 75 kr., 500 drb elegans legfin. selyem 
A felfogadandó erdősz által aláirandó , np áatlas szatin gyapj. hüber „ 4 ,„40. gyapot ágytakaró drbja ezelőtt 8 ft 50, nost 4 50., 5000 

szerződésben részletezett szolgálati kételessé- , elyen tepublin ezelőtt re ft , 5 , 90. drb eleg. fin. gobelin ripsz ágyteritő, valódi disz minden 
. . cordás vattmoll leguj. szinekben , 2 ,20. szobában ezelőtt 6 ft 50. most 2 ft 90., 500 db egész kész- 

e oia képezni, oy az ille- ; ; ; ; bordás leguj. barehet „ 2 , 20.let 2 drb ágy és 1 asztalteritő összesen ezelőtt 23 ft, most 
tő erdősz állandóan a városban lakni s ki- „ nehéz büber „ 2 ,50.7 ft 35, 600 garnitura legel. jutta ablak függöny minden 

* . legneh. japaán calm. 3 , 50.kellék kkel diszes draperie és függönytartókkal egy ablak- : n nles n " r al egy ablak zárólag csak a városnak szolgálni tartozand. 2 5 szél bordó északi kelme „ 3 , 25.ra ezelőtt 13 ft, most 4 ft 85., 5000 drb kész gaz disz. 
Szamosujvár sz. kir. város tanácsa 7 "14 osztó dament. sima, bordás ay vaszon és fehér chiffon alsó ruha ezelótt 3 ft, most 

eguj. szinek s mintákban ezel. 11.90 , 5 , 85. csak 1 ft 25 kr, kész posztó kabát gyermekeknek 2-5 éve- 1883. deczember hó 5-én. , n lefin terno minden szinben u. m. sig 2 ft 50-től ö ftig, nagy téli kabátok hölgyeknek eleg. 
esti kék s rózsa szin, creem, fehér, diszitve plüch v angl asztergánal 8 ft 90 krtól 12 ftig. 

Placsintár Dávid s. k. chadr lguj. barna, berd. tegeth,sö- A teplici egyesült szövöde gyári cousortiumtól. 
tét zöld sat. ezelőtt 10 ft, , 4 , 95. 10000 pr. női és férfi harisnya hütés ellen prja csak 30 kr. polgármester. ,,fi terne 4 ,75.5000 db kötött alsó nadrág és alsó ing egy db csak 74 kr. 

. ... , fin. fekete doubl terno „ 6 ,25. 1000 db egészségi patent crepp alsó ing több eg gyetemi ta- 
Osztián Kristóf s. k. „ , legfin. zlapin 7 , 95.nár által megbirált érem kitüntetéssel hölgy eknek és urak- 

főj egy ző. Fekéte nobless selyem rfe 1 ft 35 krtól kezdve. Nehé fe-nak ezelőtt 2 ft 50. most 98 kr. 1000 db egész nehéz bél- 
kete gross de napol faille selyem 1 ft 65 kr. lel alsó ing és nadr. reoma ellen ezelőtt 4 ft 50, most 1 ft 

Urakuak nagyon fontos! Öltöny gyaputszövet 1/, áron. 8ő kr. Végül A R. Klimond é Co. Trd-tól küldenek. 
A brüni egyesült gyapjuszövet és fantuch gyáért consortiumtól 350 dttz. fehérés szines szalvéta 6 db csak 50kr, 350 dttz. leg- 
kitünő minőségü gyapotszövet egy egész öltöny 4 rf csak fin. franc. kis szalvéta 6 db csak 60 kr, 2000 drb 7/4 ngys. 
4 ft 95 kr. finom, a legjobb gyapotból egy egész öltöny a4szines kerti abrosz drbja csak 48 kr, 1500 db 7/,4 ngys. tisz- 

eeeeeeeeseses 

csl : rf csak 6. 50 kr., a legfin. elegans fantasie mint. egy egészta fehér lenn drbja csak 83 kr. 1200 db 8/, ngys. legfin. J y g 
öltöny 4 rf csak 8 90 kr., legfin. fekete perüvien szalon-fehér dam. drbja csak 95 kr. 1300 drb 8/, ng szin. da- 
öltönyre egy egész öltöny 4 rf Csak 8 ft 90 kr., finum fe-mast drbja csak 1 ft 20 kr, 6 db Igf. frnc. törül. ez- 

Eladó birtok. kete tuflin 2 és fél rf. egystéli felső kabátra csak 4 ft 65 előtt 3 ft 90, most 1 ft 85 kr, 6 db Jgj. Igj. minősé. sávo- 
A éhai P Mihál tódai ű kr. legfin elasztiguet gyaputkelme 2 és fél rf. kabátra csak los lenn szalvéta ezelőtt 2 ft 80 kr, most 1 ft 35. 6 db ki- 

néhal ap 1 y utódal- 7 ft 90 kr. 2 rf egy szalon nadrág és mellény legelegansabb tünő mins. nagy porruha ezelőtt 2 ft 65, most 1 ft 35. * db 

nak Deés- és Deés-Aknán lévő belső 6 ft 90 kr. Tovabbá utazó plaide nélkülözhetlen télen, nyi á-tiszta lenn kenyér ruha ezelőtt 2 ft 50, most 1 ft 25. 6 db 
és külső i tl: birtokaik szabadké ron e utazónak csaknem ingyen 18/, nagyságba 3.90,Igfin angl. damaszt szalvéta ezelőtt 3 fi 25 most 1 ft 75., 1 
öl ülső an birto g adkéz- 4.95. Igft. 7 ft 50. 2500 drb nagy nehéz szürke pokróc dbja db elegans legfin. szines szalon abrosz rojttal most 2 ft 20. 

ből örökáaron eladok. - 
Értekezhetni Kolozsvárt: Pap Kristóf Rendelmények intézendők: SCHILLER L.-hez, vászon, divat, poszto és kész női felöltők 
z nagykereskedő a szép menyasszonyhoz. 

(458)4-10 2-3(490) Sz.-Fehérvárott, a városház téren, a városház kapuja mellett. 

eeeseeseeeseseosesoeoseeene egseeteseesseeseesseseeseeo 
x Legnagyobb vas,- füszer,- festék norimbergi anyagáru raktár. x e 

R 

ez r NIKK FERENC-néel DEESEN Ís 
mindennemü vasáruk, rudvasak, kovácsolt, prs elt drótszegek, pület és butor vasalások, kovács, lakatos szerszámok, S 

konyha és gazdasági eszközök, továbbá- 2 
g cukor, legkedveltebb faju kávék, mindennemiü füszerek, 

. EER cs -M IIsz 

saját pincémből elismert kitünő, küküllömenti bor, 
literes palackban 30 kr, I0 palack vételnél 26 kr, nagyobb vételnél olcsóbb árban számitom, 

HIDRAUL-MESZ, NYERGES-UJ FALUSI CEMENT, 
egész hordó vételnél métermázsánként csak négy torint 

mindenmetni ápúletia:anyag, decka, léc- és zsindely nagymennyiségben ! üdinik 
::..:........ 

Gazdasági s más gépek gyári áron szereztetnek meg. 5(45192t 

eesesesesesseseeeseeseeeese eeeseseseeeeeeseseeő 
Ny. Demeter és Kissnal Deésen. 1888 
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